11Iro

HAms: Jlapuca
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2009 17:39:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.01.2009 18:48:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74240/answer/74241




YBaxaemas Jlapuca! OT cTeHTa BHyTPEHHET0 IpeHNPOBaHUS MOTYT OLITh U 00NH, U JUCKOMGOPT, U
paccTporCTBa MOYEUCIyCKaHus (pe3u, KXKeHUe, YacThle MT03bIBHL), U reMaTypus (KpoBb B MOUe). ITO
momycTuMoO. He mepexuBaiiTe, OCje yoaJleHus CTeHTa 3TU CUMIITOME IPouayT. [TeiTe Gobiie
JKUIOKOCTH, OTBaphl MOYETOHHBIX TPaB. YOayH.



